

OSLAVA PATNÁCTÉHO VÝROČÍ SE VYDAŘILA

Dne 6. března 2001 schválilo představenstvo sdružení Podané ruce vznik své první organizační jednotky s určením realizovat pouze a výhradně projekt „Poskytování služeb osobní asistence s nynějším názvem Podané ruce - osobní asistence. Služby osobní asistence jsme začali poskytovat v květnu 2001, tedy před 15 lety.

V současné době více než stovka osobních asistentů a asistentek poskytuje podporu lidem se soběstačností omezenou z důvodu věku nebo nemoci. Nejvíce klientů tvoří senioři, dále dospělí a děti s různou formou postižení. „Práce osobní asistentky je zodpovědná a náročná, ale přináší také hodně příležitostí ke krásným mezilidským zkušenostem a je to práce smysluplná“, říká ředitelka Podaných rukou Bc. Helena Fejkusová.

Oslavu výročí založení organizace pojaly Podané ruce – osobní asistence jako poděkování osobním asistentkám, které jsou největší hybnou silou organizace. Na konci května pro ně byl připraven společný večer s obcerstvením, programem a dárečkem pro radost. Dozvěděli jsme se zajímavosti z počátků organizace, představili si tři ze zakladatelů a ocenili 7 asistentek, které působí v organizaci nejdéle. Jedna z nich u nás pracuje od roku 2001, dalších 6 od roku 2002, což je jistě úctyhodná věrnost, která si ocenění zaslouží.

Akci podpořili také mnozí dárci, kterým velmi děkujeme.

„I v dalších letech budeme samozřejmě usilovat o to, aby práce naší organizace byla kvalitní a na odborné výši, ale také o laskavý přístup a důvěryhod-

nost. Pověst naší organizace je vzhledem ke klientům i donátorům zásadní“, dodává Helena Fejkusová.

Nakonec pár zajímavých čísel: Za patnáct let pomohly Podané ruce téměř 1900 klientům. V posledních letech máme ročně průměrně 350 klientů. Deseti klientům poskytujeme službu již více než 13 let, z toho dvěma od počátku existence naší organizace.

Za to, že můžeme službu osobní asistence poskytovat a udržovat ceny v dostupné výši, vděčíme také podpoře měst, obcí a jiných donátorů. Chceme tímto poděkovat za dlouhodobou podporu městu Jablunkov. Více informací o naší službě, kontakty a jiné údaje najdete na webu www.podaneruce.eu.

Bc. JANA MARKOVÁ



JAK POMÁHÁ SOCIÁLNÍ ASISTENCE JABLUNKOV RODINÁM S DĚTMI ?

Služba SOCIÁLNÍ ASISTENCE Jablunkov funguje od roku 2013, jedná se o sociálně aktivizační službu pro rodiny s dětmi dle § 65 zákona č. 108/2006 o sociálních službách, která je poskytována terénní formou návštěvami rodiny v jejím přirozeném prostředí. Služba je poskytována na základě písemné smlouvy a dobrovolnosti. Cílovou skupinu tvoří – rodiny s dětmi ve věku 0 – 18 let, osamělí rodiči nebo jiné pečující osoby s dětmi ve věku 0 – 18 let, osoby, které se připravují na přijetí svých dětí domů z ústavní péče, těhotné ženy. Do místa bydliště rodin s nezletilými dětmi dochází asistentka – sociální pracovníce služby, která pomáhá rodinám, jenž se nacházejí v obtížných životních situacích, jako je např. zadluženost, ztráta zaměstnání, domácí násilí, hrozba vystěhování a s tím spojená ztráta bydlení, výchovné problémy dětí, problémy s finančním hospodařením a také různé druhy závislostí. Cílem služby je přispět k samostatnému fungování rodiny v hospodaření s penězi, pomoc při řešení dluhů, půjček, pomoc při hledání zaměstnání apod. Hlavním cílem služby je podpořit rozvoj zdravých vztahů mezi rodiči a dětmi a zamezit zbytečnému umístění dětí do ústavní výchovy. Služba SOCIÁLNÍ ASISTENCE Jablunkov je bezplatná.

V roce 2015 se SOCIÁLNÍ ASISTENCE Jablunkov zapojila do charitativního programu společnosti Tesco „Pomáháme s Vámi“, díky kterému získala finanční podporu na realizaci aktivit pro klienty služby. Díky získaným prostředkům se podařilo zorganizovat pro rodiny s dětmi aktivity jako je výroba adventních věnců, tvořivé odpoledne, dále výlety do Zoo Ostrava, na Ostravskoslezský hrad, svět miniatur, Archeopark v Chotěbuzi. V roce 2016 jsou ještě připraveny zájezdy

do skanzenu v Rožnově pod Radhoštěm a Dinoparku v Ostravě. Díky volnočasovým aktivitám dochází k vzájemné komunikaci mezi jednotlivými členy rodiny a zejména k uvědomění si hlubokého významu společného trávení volného času.

V současné době je služba SOCIÁLNÍ ASISTENCE Jablunkov zapojena do projektu Ministerstva práce a sociálních věcí ČR „Potravinová a materiální pomoc nejchudším osobám“. Cílem projektu je zlepšit životní podmínky nejchudších lidí, zajistit jim základní hygienické prostředky a kvalitnější a pravidelnější stravování.

Hygienické a potravinové balíčky je možné si vyzvednout po dohodě se sociální pracovníci v kanceláři SAS Jablunkov na adrese Návsí 650, 739 92 Návsí.

Kontaktní údaje:

Bc. Lýdie Wiselková Dis. – sociální pracovníce
Telefon: 739 243 852, e-mail: sa.jablunkov@slezskadiakonie.cz
Bc. Martina Lenczowská – koordinátor služby
Telefon: 605 205 142, e-mail: elpis.tc@slezskadiakonie.cz

MARTINA LENCZOWSKÁ

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme řediteli SOŠ Jablunkov panu Ing. Romanovi Szotkowskému, učitelům Rostislavu Korpášovi, Ing. Oldřichu Volnému, Danielu Gazurovi, studentům a všem ostatním, kteří pomáhali s velkým nadšením při stěhování vybavení Základní umělecké školy Jablunkov do nových prostor na ulici Bukovecká.

Za kolektiv základní umělecké školy

ANTONÍN ŠIKORA, ŘEDITEL ŠKOLY